
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

2021 

 
Satuan Pendidikan : SDN TANAMODINDI 

Kelas / Semester : 5 /2 
Tema : 4 ( Sehat itu Penting) 
Sub Tema : Menerapkan hidup sehat dalam kehidupan 
sehari-hari  
Pembelajaran ke : 1 
Alokasi waktu : 1 Kali Pertemuan 

 

A.KOMPETENSI INTI 

1. Menerima , menjalankan, dan menghargai ajaraan agama yang dianutnya. 
2. Menunjukan perilaku jujur, disiplin, santun, percaya diri, peduli, dan bertanggung jawab dalam berinteraksi 

dengan keluarga, teman, guru, tetangga dan negara. 
3. Memahami pengetahuan faktual, konseptual, prosedural dan metakognitif pada tingkat dasar dengan cara 

mengamati, menanya, dan mencoba berdasarkan rasa ingin tahu tentang dirinya, makhluk ciptaan Tuhan dan 
kegiatannya, dan benda-benda yang dijumpainya dirumah, disekolah, dan tempat bermain. 

4. Menunjukkan keterampilan berfikir dan bertindak kreatif, produktif, kritis, mandiri, kolaboratif dan komunikatif. 
Dalam bahasa yang jelas, sistematis, logis dan kritis, dalam karya yang estetis, dalam gerakan yang 
mencerminkan prilaku anak sesuai dengan perkembangannya. 

 

B.KOMPETENSI DASAR 
1. Bahasa Indonesia : 

3.6 Menggali isi dan amanat pantun yang disajikan secara lisan dan tulis dengan tujuan untuk kesenangan. 
4.6 Melisankan pantun hasil karya pribadi dengan lafal, intonasi, dan ekspresi yang tepat sebagai bentuk 
ungkapan diri. 

 

2. PPKN : 

1.2 Menghargai kewajiban hak, dan tanggung jawab sebagai warga masyarakat dan umat 
beragama dalam kehidupan sehari-hari. 
2.2 Menunjukan sikap tanggung jawab dalam memenuhi kewajiban dan hak sebagai warga 
masyarakat dalam kehidupan sehari-hari. 
4.2 Mengambil keputusan bersama tentang tanggung jawab sebagai masyarakat dalam kehidupan sehari-hari. 

 

3. IPA : 

3.4 Memahami organ peredaran darah dan fungsinya pada hewan dan manusia serta cara memelihara 
kesehatan organ peredaran darah. 
3.4 Menyajikan karya tentang organ peredaran darah pada manusia. 

 

4. IPS : 

3.2 Memahami interaksi manusia dengan lingkungan dan pengaruhnya terhadap pembangunan sosial, 
budaya, dan ekonomi masyarakat indonesia. 
4.2 Menceritakan interaksi manusia dengan lingkungan dan pengaruhnya terhadap pembangunan sosial, 
budaya, dan ekonomi masyarakat indonesia. 

 

C.TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Melalui membaca teks siswa dapat menjelaskan pentingnya hidup sehat dalam kehidupan sehari-hari. 
2. Melalui kegiatan mengamati gambar siswa dapat menjelaskan cara hidup sehat dalam kehidupan sehari-hari. 
3. Melalui Kegiatan mengamati gambar siswa dapat menjelaskan organ peredaran darah dan fungsinya pada 

manusia secar rinci. 
 

D.KEGIATAN PEMBELAJARAN 

 

Kegiatan 
 

Deskripsi Kegiatan 
Alokas 

 
Waktu 

Pendahuluan ❖ Melakukan Pembukaan dengan Salam dan Dilanjutkan Dengan Membaca Doa 

(Orientasi) 

❖ Guru menkomunikasikan tentang kehadiran siswa. 

❖ Guru memberikan motivasi. 

❖ Mengaitkan Materi Sebelumnya dengan Materi yang akan dipelajari dan diharapkan 

dikaitkan dengan pengalaman peserta didik (Apersepsi). 

❖ Guru memberikan penjelasan tentang tujuan pemebelajaran yang akan diharapakan. 

 

Inti 
➢ Guru meminta salah satu siswa membaca teks bacaan yang berjudul “Bersepeda 

santai ” pada halaman 93 buku tema 4 dengan suara lantang agar dapat disimak 
oleh siswa yang lainya. (Literasi) 

➢ Guru memberikan penjelasan materi tentang pentingnya hidup sehat. 
➢ Guru memberikan kesempatan kesiswa bertanya tentang materi yang dibahas. 
➢ Menampilkan poster 3 M (memakai masker, mencuci tangan dan menjaga jarak 2 

meter). 
➢ Guru memberikan contoh bagaiamana cara kita menjaga kesehatan diri dan 

lingkungan sekitar kita, seperti rajin sholat, mengaji, rajin mandi, rajin menggosok 
gigi, makan makanan yang sehat dan teratur, tidur teratur, dan olah raga tertaur. 

➢ Guru meminta siswa menyebutkan bagaimana cara menjaga kesehatan diri dan 
tempat tinggal , seperti tidak membuang sampah sembarangan, membersihkan 
tempat tidur dan dapur, membantu mencuci pakaian dan merapikan pakian dirumah 
agar rapi. 
 

 

 





LEMBAR KERJA SISWA (LKS) 

 
Petunjuk Soal Pertama! 

1. Siswa mengamati lingkungan sekitar ! 
2. Siswa menjawab pertanyaan pada setiap soal yang tersedia dibawah ini.. 

a. Bagaimana keadaan lingkungan sekitarmu? 
b. Apakah terdapat sampah? 

c. Apakah perlu menjaga kebersihan? Berikan alasan. 
 

Petunjuk Soal Kedua! 
1. Mengamati gambar organ kesehatan manusia. 
2. Siswa mengisi titik pada pertanyaan dibawah ini dengan benar! 

a. Apakah menjaga organ kesehatan pada diri kita seperti jantung, paru paru dll itu penting? 
b. Bagaimana cara kita menjaga kesehatan organ-organ tersebut? 
c. Isilah titik –titik berdasarkan nomor di bawah ini: 

 
 

Ket 
gambar
: 1. 
2. 

3. 
4. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Petunjuk ketiga! 
1. Siswa membuat kesimpulan dan laporan dari hasil pengamatan pada LKS yang diberikan. 

 

Format Pengamatan : 
Nama siswa : 

Kelas : 
 

Objek Pengamatan : 

 
 
 
Hasil yang di amati   : 

 
 

 
 



POSTER ORGAN PEREDARAN DARAH 

 

 

 




